

最高法：2008年至2010年近七万人因贪污贿赂获罪 职务犯罪当判处死刑绝不手软

据新华社电 来自最高人民法院的数据显示，与2008年相比，2010年职务犯罪案件数量上升了72%，我国反腐形势不容乐观。昨日，最高人民法院新闻发言人孙军工表示，职务犯罪依法应当判处死刑的，坚决判处死刑，绝不手软。

据悉，2008年至2010年，全国法院共审结国家工作人员职务犯罪案件79560件，生效判决人数80883人。其中，贪污贿赂案件67494件，生效判决人数69038人；渎职案件12066件，生效判决人数11845人。2010年，全国法院共审结国家工作人员职务犯罪案件27751件，生效判决人数28708人，其中判处五年有期徒刑以上刑罚5906人。其间，法院依法审判了上海市委书记陈良宇受贿、滥用职权案，北京市原副市长刘志华受贿案，广东

省政协原主席陈绍基受贿案，浙江省委原常委、省纪委原书记王华元受贿、巨额财产来源不明案，中国核工业集团原总经理康日新受贿案等一批职务犯罪大案要案，有力推动了党风廉政建设和反腐败斗争的深入开展。

孙军工表示，将加大职务犯罪的经济惩罚力度，不能退赃的，在决定刑罚时应当作为重要情节予以考虑。对于犯罪情节特别严重，社会危害性极大的贪污、受贿等职务犯罪，依法应当判处死刑的，坚决判处死刑，绝不手软。同时加大对行贿犯罪的打击力度，从源头上遏制、预防受贿犯罪和各种渎职犯罪。

针对职务犯罪被判缓刑比例高，被公众质疑的问题，孙军工表示，最高法正在制定司法解释，严格规范职务犯罪案件缓刑、免于刑事处罚的适用。

京藏高速内蒙古段 堵车绵延近百公里

据新华社电 自7月10日以来，京藏高速公路(G6)及其平行的110国道内蒙古段因施工进行交通管制，从而出现大堵车现象。19日，记者在现场了解到，许多司乘人员已被困两天两夜，他们的饮食成了大问题。

记者7月19日早晨从呼和浩特驱车沿G6高速由西向东行驶途中发现，从呼和浩特市保合少立交桥至卓资山服务区近百公里路段北幅，出现严重堵车现象。截至19日17时左右记者发稿时，G6高速公路北幅的堵车现象仍在持续。

蒸汽管道坠落致断线 广深铁路8动车停运

据新华社电 7月19日4时许，一横跨铁路的蒸汽管道坠落致广深铁路接触网断线停电，造成8列动车停运。目前线路已恢复运行。

记者19日从铁路部门获悉，广深铁路吉山至下元站K24+250米处，由于一横跨铁路的广石化蒸汽管道坠落，造成铁路接触网断线停电，影响广深铁路列车运行。据了解，蒸汽管道坠落的原因系广州广园路上一集装箱汽车肇事所致，坠落的蒸汽管道直径约30厘米、长约40米，所幸坠落时未伤及人员。受此影响，广深铁路停运8列动车。

紫金矿业尾矿库溃坝 6公司高管涉案受审

据新华社电 广东信宜紫金矿业溃坝事件所涉及的刑事案件19日在广东省信宜市人民法院一审公开审理，信宜市紫金矿业有限公司的总经理王辉、副总经理陈喜有、总经理助理邓炳焜等6被告人涉嫌犯重大责任事故罪出庭受审。

2010年9月21日，受台风“凡亚比”引发的强降雨影响，信宜紫金矿业银岩锡矿高旗岭尾矿库发生溃坝事件，致22人死亡，财产损失达6.56亿多元。在昨日庭审中，公诉机关认为，6名被告人在组织、指挥或管理公司生产、作业过程中，违反有关安全管理的规定，因而发生重大伤亡事故，情节特别恶劣，其行为应以重大责任事故罪追究其刑事责任。

杀人后又砍伤民警 河南一男子被击毙

据《河南法制报》报道 昨天上午8点多，河南南阳市卧龙区蒲山镇寺沟水库附近村庄发生一起杀人案，一名男子持刀将一名钓鱼者杀害，出警现场的民警也有一人被砍伤，民警在劝阻无效的情况下鸣枪示警，随后将嫌疑人击毙。



桥，又塌了一座！ 还是超载车惹的祸

星报综合报道 昨晨零时40分，一辆载重超过160吨的严重超载货车在通过北京怀柔宝山寺白河桥时，该桥发生坍塌，事故并没有造成人员伤亡。

据悉，宝山寺白河桥始建于1987年，2006年上部

结构加固，经检测为二类桥梁，设计荷载为汽车-20级(6轴货车车货总重不超过55吨)。而肇事车辆的载重量已经超过160吨，属于严重超载非法上路。目前，该事故正在进一步调查处理中。

“买不起iPad, 别做我学生”

大学教师微博引关注, 由于批评甚多微博已关闭

据《新闻晚报》报道 日前，上海海事大学一名英语教师的微博引起关注，“每位学生购置一台iPad, 如果你没钱去赚钱买。如果你暑假两个月赚不到区区四千元，你不适合学金融，也没必要做我的学生。”这些话在网上很快引发争议。昨天，该教师表示“有些后悔”。

昨日，记者经过多方查找，获悉博主名叫梁振宇，是上海海事大学的一名金融英语课教师。梁老师说，之所以向学生推崇iPad, 是因为它对提高学生的学习

效率的确很有帮助，“上英语课时，学生可以即时通过iPad把自己的口语录音用无线方式发送给我，我可当即进行评价指导，也只是建议他们购买”。梁老师表示对先前的微博留言“有些后悔”，并解释说微博上的话可能被网友误解了，“微博是写给我下学期的学生看的，并非用来和其他人交流，这个微博也算不上是社交工具，本意只是推荐和建议，并非强制要求。”由于批评甚多，梁老师已删除和关闭了这个微博。

安徽轻工业技师学院

(国家级重点技工学校)

学校概况 安徽轻工业学院1982年建校，是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”。轻工学院是一所国家公办技工院校，是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区，闻名全省，同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

- 技师(工程师)层次专业:**
1、动漫(电脑艺术) 2、汽车工程 3、数控技术 4、机电技术
- 高级技工教育(大学专科层次)专业:**
1、会计电算化 2、动漫(电脑艺术设计) 3、汽车工程
4、服装设计与营销 5、电子商务 6、市场营销 7、数控技术
8、旅游管理与服务 9、机电技术(农业机械) 10、模具设计技术

- 招生对象**
全省初中、高中毕业生、大专毕业或同等学历均可报名就读。
- 毕业生待遇**
● 技师学院毕业生取得技师职业资格后，与工程师享受同样待遇，并有望享受政府津贴。
● 高级技工毕业生与高职高专同等学历同等待遇。
● 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象，首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

世界水准 中国特色 国家重点 国家公办

2011年入读安徽轻工业技师学院享受5大优惠政策
1、每生每年资助国家助学金1500元，合计3000元。
2、涉农专业和家庭生活困难学生免学费两年，合计6000元以上。

3、可参加成考取得本科或专科学历。
4、紧缺专业学生毕业时每人可领取2000元补助费。
5、涉农专业，每年安排一次“工学交替”，每月可收入1500-2500元左右。

合肥第二工业学校

(国家级重点职业学校)

报考我校五年制高职请填写代码:

高职代码 **229**

专业:数控技术应用(我校数控专业是省级重点专业,拥有中央财政支持的数控实训基地)、计算机应用技术(教学实训侧重于网络技术、动漫设计)
招生对象:初中毕业生

报考我校普通中专请填写代码:

中专代码 **760**

专业:数控技术应用、计算机应用技术、机电应用技术、模具设计与制造
招生对象:初中毕业生

轻工技师学院是合肥地区技能就业、高薪就业、稳定就业的典范院校。

咨询电话:0551-3849489 5293830 3635289
学校地址:合肥市经济技术开发区石门路518号
学院网址:www.qgxy.net